

**Не мешай,
я мешаю!**



**Портативный блендер
КТ-3005**

Если у вас возникнут трудности с использованием нашей техники, перед обращением в магазин просим позвонить на горячую линию Kitfort:

8-800-775-56-87

(пн-пт с 9:30 до 17:30 по московскому времени)

info@kitfort.ru

Мы расскажем про особенности работы прибора и проконсультируем по любым другим вопросам

Содержание

Общие сведения	4
Комплектация	4
Устройство блендера.....	5
Подготовка к работе и использование.....	6
Рецепты	9
Чистка и обслуживание блендера.....	10
Уход и хранение	10
Устранение неполадок	11
Технические характеристики	11
Условия гарантии	12
Меры предосторожности.....	13

Общие сведения

Портативный блендер КТ-3005 — оптимальное устройство для любителей свежих коктейлей и смузи. С его помощью в любом месте: на работе, в спортивном зале, в машине, на отдыхе, на пикнике, во время прогулки у вас есть возможность приготовить здоровый и вкусный коктейль. Для этого нужно заполнить ингредиентами стакан и включить блендер. Прибор компактный и не займет много места в спортивной сумке или рюкзаке.

КТ-3005 работает от аккумулятора и заряжается от USB. Он незаменимый помощник для приготовления смузи, милкшейков, домашнего детского питания, протеиновых и детокс-коктейлей, супов-пюре и множества других блюд. Перед смешиванием все ингредиенты необходимо порезать на кусочки. Для более эффективной работы блендера рекомендуется смешивать твердые ингредиенты с небольшим количеством жидкости.

Не всегда есть время и возможность приготовить свежий смузи или вкусный полезный коктейль. Стационарный блендер с собой не возьмешь, а уже приготовленный напиток с собой не рекомендуется брать, так как он быстро теряет вкус и полезные свойства. Портативный блендер КТ-3005 решает все эти проблемы, поскольку работает от аккумулятора.

Стеклянная бутылка гарантирует безопасность ваших напитков и блюд. Теперь вы можете не переживать, что небезопасный пластик тары может навредить вашим блюдам и здоровью. К тому же стеклянная бутылка выдерживает более высокие и низкие температуры, чем пластиковая.

Крышка позволяет добавлять ингредиенты, не снимая моторный блок с бутылки. Прорезиненная ручка на крышке позволяет удобно переносить блендер в руках, не боясь, что бутылка выскользнет из рук.

Комплектация

1. Бутылка — 1 шт.
2. Моторный блок — 1 шт.
3. Крышка — 1 шт.
4. Шнур для зарядки (MicroUSB) — 1 шт.
5. Руководство по эксплуатации — 1 шт.
6. Гарантийный талон — 1 шт.
7. Коллекционный магнит — 1 шт.*

*оциально

Устройство блендера



Устройство запускается двойным нажатием на кнопку включения. Это предотвращает случайное включение блендера в сумке, если на кнопку надавит соседний предмет.

Блендер не включится без бутылки или с незакрученной до конца бутылкой. При закручивании бутылка торцом нажимает на микропереключатель безопасности, находящийся в углублении под уплотнителем на моторном блоке. Когда бутылка плотно закручена, индикатор загорается синим цветом.

У ножей в блендерах острота лезвий отличается от остроты лезвий бритв и кухонных ножей. В блендере ножи рубят продукты, а не разрезают. Измельчение продукта в блендерах происходит из-за большой скорости вращения ножей и тупой кромки лезвия. Поэтому ножи блендера не должны быть заточены до остроты кухонных ножей и бритвы — это не повлияет на эффективность смешивания или измельчения. На эффективность работы блендера влияет форма ножей, как они расположены в бутылке, скорость вращения, а также форма бутылки.

Подготовка к работе и использование

Подготовка к работе

Перед первым применением или после длительного хранения вымойте все составные части и высушите их. Не допускайте попадание жидкости в места разъема для зарядки и кнопки включения.

Использование

Вымойте ингредиенты и нарежьте их небольшими кубиками размером примерно $1,5 \times 1,5 \times 1,5$ см, удалите из продуктов твердые элементы, сердцевину, толстую кожуру или твердую оболочку.

Закрутите крышку на бутылке с одного конца либо закрутите бутылку на моторный блок без крышки. Поместите кубики в бутылку и добавьте жидкость, например, воду или молоко. Не заполняйте бутылку больше чем на 80%. Нельзя заполнять весь объем бутылки, поскольку необходимо оставить свободное место в бутылке для процесса смешивания. При перегрузке устройство остановится, и индикатор начнет мигать красным цветом. Ножи не должны касаться ингредиентов (кроме жидкости), иначе блендер может не запуститься, либо при раскручивании ножей на них на малой скорости может нанизаться и застрять кусок продукта.

Плотно установите моторный блок на бутылку либо закрутите крышку. В блендере предусмотрен переключатель безопасности, поэтому устройство не включится, пока бутылка не будет плотно закручена. При этом блендер не может определить насколько плотно вы закрутили крышку, поэтому всегда проверяйте крышку перед включением. При правильно установленном моторном блоке должен загореться синий индикатор. Красный цвет индикатора сообщает о том, что бутылка закручена неплотно либо о том, что заканчивается заряд аккумулятора.



Нажмите последовательно два раза на кнопку включения и переверните блендер. Не включайте уже перевернутый блендер, так как может возникнуть перегрузка. Для более равномерного смешивания можно встряхнуть продукты в блендере. В некоторых случаях надо постоянно встряхивать продукты, как в шейкере, для лучшего приготовления.

Один цикл работы блендера составляет 25 секунд. После этого устройство автоматически выключится. Во время работы в любой момент можно остановить работу прибора однократным нажатием на кнопку включения. Если вы не добились

нужной консистенции, запустите блендер повторно. Благодаря прозрачной бутылке можно наблюдать за процессом смешивания и готовности содержимого.

Полной зарядки аккумулятора хватает на 15 циклов по 25 секунд. В зависимости от содержимого бутылки и нагрузки на мотор время цикла может быть меньше, а также может измениться количество циклов.

После 3-х циклов непрерывной работы блендера сделайте перерыв минимум на 2 минуты во избежание перегрева мотора.

Зарядка аккумулятора

Зарядка осуществляется от USB. Для зарядки подходит шнур MicroUSB. Розетка для зарядки находится с противоположной стороны от кнопки включения. Установите шнур для зарядки и подсоедините его к источнику питания. Для зарядки устройства рекомендуется использовать блок питания с USB-разъемом и выходными параметрами: DC 5 В, 1 А.

Когда аккумулятор заряжается индикатор горит красным цветом. При полном заряде индикатор загорится синим цветом. Обычное время зарядки аккумулятора составляет примерно 3 часа. Вы можете заряжать аккумулятор с любым уровнем разряженности. Перед зарядкой не требуется предварительной полной разрядки аккумулятора.

Зарядка аккумулятора должна производиться при температуре от +5 до +40 °C. Не заряжайте аккумулятор при отрицательных температурах и не допускайте его нагрева выше 45 °C.

Храните блендер при температуре от 0 до 40 °C. Если блендер не используется в течение длительного времени, заряжайте его каждые три месяца, чтобы предотвратить повреждение аккумулятора.

Советы по использованию

Для облегчения перемешивания и измельчения ингредиентов к ним необходимо добавить некоторое количество жидкости (см. раздел «Особенности смешивания в блендере и его отличие от измельчителя»). Если по рецепту ингредиенты должны быть смешаны с жидкостью, рекомендуется добавить ее в бутылку вместе с ними.

Не кладите целые овощи и фрукты в бутылку. Крупные ингредиенты порежьте на кусочки не более 1,5 × 1,5 × 1,5 см. При измельчении твердых и жестких ингредиентов вместе с жидкостью куски продуктов могут скопиться в центре бутылки, не попадая на ножи. В этом случае снимите моторный блок и равномерно распределите продукты в бутылке.

После выключения блендера всегда дожидайтесь полной остановки ножа. Не снимайте моторный блок во время работы устройства.

Не кладите в бутылку ингредиенты, которые могут вызвать повреждение блендера: кости, большие куски твердых продуктов, слишком твердые продукты, замороженные продукты, горячие продукты, горячие жидкости и т.д.



Не включайте блендер с пустой бутылкой.

Для получения более однородной консистенции содержимое блендера рекомендуется периодически встряхивать во время работы, поэтому корпус устройства напоминает форму шейкера.

Всегда оставляйте свободное место в бутылке для процесса смешивания. Заполнять бутылку больше чем на 80% нельзя, иначе может произойти перегрузка.

Один цикл работы блендера составляет 25 секунд. Для смешивания фруктов и овощей обычно одного цикла не хватает, поэтому рекомендуется повторный цикл смешивания.

Портативный блендер может справиться и с колкой льда. Положите в бутылку несколько кусочков льда. Включите блендер и, не переворачивая, начните несильно трясти блендер, чтобы кусочки льда ударялись о бутылку и подлетали к ножам.

При добавлении сахара в напиток учитывайте, что он плохо растворяется в холодных напитках, даже при хорошем смешивании, как в блендере.

Не заливайте в бутылку жидкость с температурой выше 50 °C. В противном случае бутылка может треснуть.

Не рекомендуется смешивать ингредиенты объемом менее 100 мл. Содержимое должно покрывать область ножей. В зависимости от типа продуктов минимальный объем ингредиентов может быть больше.

Так как уровень заряда в блендере невозможно оценить, старайтесь всегда заряжать блендер после использования, когда приходите домой.

На дне моторного блока расположена специальная прорезиненная линия для более прочного расположения на поверхности.

Если вы включили и поставили блендер на поверхность, придерживайте его рукой. Иначе из-за вибрации устройство может опрокинуться.

Крышка на дне бутылки позволяет докладывать ингредиенты, не снимая бутылку с моторного блока. Снимайте крышку только когда блендер выключен, иначе содержимое может расплескаться.

Удобная ручка на крышке в комплекте позволяет переносить блендер в руке, если содержимое бутылки слишком холодное или горячее, не создавая дискомфорт рукам.

Особенности смешивания в блендере и его отличие от измельчителя

Измельчитель рубит (измельчает) продукты на кусочки. Блендер может измельчить продукты на очень мелкие кусочки, фактически в пюре. Это обусловлено разницей в конструкции этих приборов.

У измельчителя несколько ножей, они расположены по всей высоте чаши. Поскольку нож измельчителя вращается медленнее, получается не пюре, а рубленые кусочки. Степень измельчения определяется временем измельчения.

У блендера всего один нож. Чтобы измельчить полную бутылку продуктов, должна быть вертикальная циркуляция содержимого. Тогда ингредиенты, перемешиваясь, будут постепенно подаваться к ножу и равномерно измельчаться. Если

циркуляции в бутылке нет, то продукты будут измельчаться только около ножа. Для равномерного перемешивания содержимого обязательно добавляйте в бутылку жидкость.

Дополнительно, чтобы измельчение было равномерным, рекомендуется:

- нарезать продукты мельче;
- положить в бутылку небольшое количество ингредиентов;
- встряхивать блендер во время работы.

Рецепты

Смузи с бананом, киви и грушей

Состав:

Половина банана

Персиковый или яблочный сок —

Половина груши

100–150 мл

Киви — 1 шт.

Шоколад — 5 г

Сахарная пудра — 10 г

Нарежьте все ингредиенты кубиками и смешайте в блендере.

Детокс-коктейль

Состав:

Половина киви

Половина пучка шпината

Половина огурца

Вода — 50 мл

Сок лайма — 30 мл

Очистите огурец и киви от кожуры, нарежьте кусочками и смешайте в блендере вместе со шпинатом, соком лайма и водой.

Примечание:

Детокс-коктейли — это напитки из натуральных ингредиентов, которые помогают выводить из организма токсины и шлаки. Учитите, что подобные напитки ускоряют пищеварение, поэтому не стоит их употреблять перед важными встречами или другими делами.

Клубничный молкшейк

Состав:

Молоко — 80 мл

Клубника — 50 г

Клубничное мороженое — 100 г

Положите в бутылку и смешайте мороженое и ягоды клубники. В полученную смесь добавьте молоко и заново смешайте.



Перед употреблением клубничный милкшейк поставьте на десять минут в ходильник.

Протеиновый коктейль с греческим орехом для набора массы

Состав:

Творог 1,5% — 100 г

Соевое молоко — 100 мл

Ядры греческих орехов — 3 шт.

Кафео — 1 ч.л.

Поместите все ингредиенты в блендер. Смешивайте до однородной массы.

Чистка и обслуживание блендера

Протирайте моторный блок блендера сухой или влажной тканью. Не используйте для мытья любых составных частей блендера посудомоечную машину.

Мойте блендер и область ножей на моторном блоке сразу после использования. Не используйте для мытья агрессивные моющие средства и абразивные материалы. После мытья вытрите лезвия насухо. Будьте осторожны при мытье лезвий, не пораньтесь.

Блендер оснащен системой самоочистки, что позволяет мыть прибор быстро и качественно. Для удаления остатков пищи налейте в бутылку немного воды с добавлением моющего средства, установите моторный блок и включите блендер. Затем ополосните бутылку водой.

Уход и хранение

Храните блендер в сухом и прохладном месте, недоступном для детей. Обязательно просушивайте все части блендера после использования. Не храните устройство под прямыми солнечными лучами или в месте с высокой температурой.

Устранение неполадок

Блендер не работает

Возможная причина	Решение
Вы нажали один раз на кнопку включения	Для запуска устройства необходимо два быстрых последовательных нажатия на кнопку включения как при двойном щелчке компьютерной мышью
Вы не до конца закрутили бутылку	Блендер не включится, пока бутылка не будет плотно закручена
Недостаточный уровень заряда	Зарядите аккумулятор
В бутылку помещены слишком твердые или вязкие продукты: нож застрял	Не кладите в бутылку твердые и вязкие продукты
Вы полностью заполнили бутылку, произошла перегрузка, блендер включается на пару секунд, и индикатор начинает гореть красным цветом	Уменьшите содержимое бутылки, не заполняйте бутылку больше чем на 80% от полного объема бутылки
Вы не перевернули блендер после включения. Если ингредиенты не попадают на ножи, то устройство определяет, что бутылка пустая и выключается через 5–10 секунд	Включите блендер и переверните устройство, чтобы ингредиенты со дна бутылки упали на ножи

Если ваша ситуация не отображена выше, пишите нам на адрес info@kitfort.ru, приложив фотографии или видеофайлы, фиксирующие вашу проблему. Пришлите также фотографию наклейки с серийным номером, расположенной на дне или на задней части корпуса устройства.

По вопросам приобретения расходных материалов или аксессуаров пишите нам на info@kitfort.ru.

Технические характеристики

- Питание: от USB DC 5 В, 1 А
- Мощность: 75 Вт
- Класс защиты от поражения электрическим током: III
- Аккумулятор: Li-ion, 7,4 В, 1,2 А*ч (8,88 Вт*ч)
- Максимальная скорость вращения ножей: 15000 об/мин ± 15%
- Материал бутылки: стекло

7. Рабочая емкость бутылки: 0,43 л
8. Материал ножей: нержавеющая сталь
9. Время работы от аккумулятора: 15 циклов по 25 секунд
10. Время зарядки: 3 ч
11. Размер устройства: 80 × 80 × 240 мм
12. Размер упаковки: 103 × 103 × 290 мм
13. Вес нетто: 0,63 кг
14. Вес брутто: 0,77 кг

Срок службы: 2 года

Срок гарантии: 1 год

Товар сертифицирован:



Производитель: Чжуншань Ваньцзяхуэй Илектрикэл Эплаенс Ко., Лтд. Тунлэ Зоун, Дунфэн Таун, Чжуншань, Гуандун, Китай.

Импортер: ООО «Аэро-Трейд», 197022, г. Санкт-Петербург, Инструментальная ул., д. 3, лит. Х, офис 1.

Страна происхождения: Китай.

Уполномоченная организация для принятия претензий на территории РФ:
ООО «Аэро-Трейд», 197022, г. Санкт-Петербург, Инструментальная ул., д. 3, лит. Х, офис 1.

Горячая линия производителя: 8-800-775-56-87 (пн-пт с 9:30 до 17:30 по московскому времени), info@kitfort.ru

Адреса сервисных центров вы можете узнать у оператора горячей линии или на сайте kitfort.ru

Требуется особая утилизация. Во избежание нанесения вреда окружающей среде необходимо отделить данный объект от обычных отходов и утилизировать его наиболее безопасным способом, например, сдать в специальные места по утилизации.

Месяц и год изготовления указаны на нижней стороне упаковочной коробки.

Производитель имеет право на внесение изменений в дизайн, комплектацию, а также в технические характеристики изделия в ходе совершенствования своей продукции без дополнительного уведомления об этих изменениях.

Условия гарантии

Механическое повреждение корпуса, аксессуаров или составных частей устройства не является гарантийным случаем.

Выход из строя блендера вследствие попадания жидкостей в моторный блок, разъем для зарядки или в область кнопки включения не является гарантийным случаем.

Меры предосторожности

Пожалуйста, внимательно прочтите инструкцию по эксплуатации. Обратите особое внимание на меры предосторожности. Всегда держите инструкцию под рукой.

1. Устройство предназначено для использования в бытовых условиях и может применяться в квартирах, загородных домах, гостиничных номерах, офисах и других подобных местах для непромышленной и некоммерческой эксплуатации.
2. Используйте портативный блендер только по назначению и в соответствии с указаниями, изложенными в данном руководстве. Нецелевое использование устройства будет считаться нарушением условий надлежащей эксплуатации.
3. Перед подключением устройства к блоку питания убедитесь, что параметры электропитания, указанные на нем, совпадают с параметрами используемого источника питания.
4. Для предотвращения поражения электрическим током не погружайте устройство в воду и другие жидкости.
5. Не используйте устройство, если какие-либо части блендера повреждены. Во избежание поражения электрическим током не разбирайте устройство самостоятельно — для его ремонта обратитесь к квалифицированному специалисту. Помните, неправильная сборка устройства повышает опасность поражения электрическим током при эксплуатации.
6. Детям, людям с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, а также лицам, не обладающим достаточными знаниями и опытом, разрешается пользоваться прибором только под контролем лиц, ответственных за их безопасность, или после инструктажа по эксплуатации устройства. Не позволяйте детям играть с прибором.
7. Контролируйте работу прибора, когда рядом находятся дети или домашние животные.
8. Не включайте блендер с пустой бутылкой. Это может привести к повреждению устройства.
9. Аккуратно обращайтесь с лезвиями. Вы можете пораниться.
10. Не оставляйте работающий прибор без присмотра. Выключите его, если не используете прибор длительное время или перед проведением обслуживания.
11. Не пытайтесь обойти блокировку включения устройства.
12. Не допускайте падения прибора и не подвергайте его ударам.
13. Храните устройство в недоступных детям местах.
14. Используйте только предлагаемые производителем аксессуары или комплектующие. Использование иных дополнительных принадлежностей может привести к поломке устройства или получению травм.
15. Не кладите нагретые продукты питания или горячие жидкости температурой выше 50 °C в бутылку блендера, иначе бутылка может треснуть, либо вы можете обжечься.



16. Не снимайте моторный блок во время работы устройства. Если вам необходимо остановить процесс, нажмите повторно кнопку включения.
17. После последовательных трех циклов непрерывной работы устройства необходимо сделать паузу минимум на 2 минуты во избежание перегрева мотора.
18. Запрещается мыть в посудомоечной машине любые составные части блендера. Нельзя использовать микроволновую печь, дезинфекционный шкаф или горячую воду выше 50 °C для очистки или дезинфекции, а также не используйте другое оборудование для нагрева, чтобы избежать деформации или повреждения деталей.
19. Хранить и использовать блендер рекомендуется в среде от 0 до 40 °C.
20. Если блендер не используется в течение длительного времени, заряжайте его каждые три месяца, чтобы предотвратить повреждение батареи.
21. Используйте прибор по назначению. Не рекомендуется измельчать в блендере непищевые продукты.

IM-1



Всегда что-то новенькое!

Kitfort — современный и креативный бренд, который предлагает покупателям не только качественные товары по выгодной цене, но и радует подарками, конкурсами и живым интерактивом! Тысячи пользователей следят за нашими обновлениями и розыгрышами в социальных сетях. Присоединяйтесь к нам и вы!

Приветствуем вас в нашей группе «Вконтакте»! Каждую неделю мы разыгрываем там десятки призов бытовой техники Kitfort. Участвуйте в морских боях, лотереях, творческих конкурсах и делайте репосты. Адрес группы: vk.com/kitfort

Если вы любите смотреть видео, введите в поиске YouTube: «Kitfort Show» и наслаждайтесь веселыми скетчами на нашем канале. В каждом новом выпуске мы разыгрываем самые популярные товары и новинки компании за комментарии от подписчиков. А содержание видеороликов заставит вас от души посмеяться и стать нашим другом и ценителем того, что мы делаем.

Подписывайтесь и будьте в деле вместе с Kitfort!

info@kitfort.ru

8-800-775-56-87